

2013年11月26日 星期二(癸巳年十月廿四) 市长热线:12345 新闻热线:63160000
南阳网:www.01ny.cn 第3434期

河南在京务工人员先进个人席红阳—— 让南阳保安享誉京城

本报记者 段平 实习生 彭云

自2005年席红阳赤手空拳擒劫匪的英勇事迹在北京传为佳话以来,8年间,这位名扬京城的南阳籍保安,以爱岗敬业、忠于职守的实干精神默默奉献、添彩家乡。

见义勇为 一举成名

11月25日,记者见到了回乡探亲的席红阳。已过不惑之年的他一袭黑衣,精干利落,风采依旧。谈起现今的工作,席红阳诚恳地说:“虽然现在做了项目部经理,不像以前做保安时辛苦,但踏实工作、为家乡增光的信念始终没有变。”

提起席红阳,大多数南阳人并不陌生。他是南召县乔端镇人,现任北京中安保安服务有限公司项目部经理。2001年,专科毕业的席红阳到北京做了一名保安。2004年,他被北京市玉海辉物业管理有限公司聘为保安队长,在海淀区玉泉路玉海园小区工作。仅一年多时间,他和队员们就抓获了10多个盗窃、抢劫等犯罪嫌疑人。

2005年10月13日凌晨2时,两名下夜班回家的女子在席红阳执勤的小区附近遭3名男子抢劫。席红阳听到呼救后,立即冲上前抓住一名劫匪的肩膀。疯狂的劫匪用力将他推倒在地,席红阳顾不上疼痛,爬起来继续追赶,终于将其制服并报了警。

席红阳的事迹经媒体报道后迅速传遍京城,原国家经委主任袁宝华欣然挥笔写道:看了席红阳的事迹,感到非常高兴,小席的英勇行为,为在京的河南人争了光,我们应向他学习,祝他再立新功。

服务奥运 再创佳绩

在平凡的工作岗位上,席红阳用自己的真诚和热情为业主带来安全和满意,被小区居民亲切地称为“英雄卫士”。席红阳告诉记者,尽管保安工作十分劳累,但业主的信赖是他最高的褒奖,是他工作的最大动力。

2008年,北京市公安局从2000余名保安员中选拔北京奥运会安保人员。席红阳凭借过硬的身体素质和优良的工作表现,在激烈的竞争中脱颖而出,成为40多名奥运保安之一。

席红阳一边忙碌日常工作,一边接受集中训练,在训练场上苦练“内功”。正值集训期间,席红阳的父亲因患病到京住院。为不耽误训练,他没有请假,直到医院下达病危通知书,他才匆忙赶往医院和父亲见最后一面。后来,经过体能、礼仪、急救、突发事件模拟训练等综合考核评定,席红阳被确定为工人体育场东大门的保安负责人。

在奥运安保期间,席红阳带领保安员圆满完成了



奥运圣火传递警戒任务;在赛场外,他处处提高警惕,曾成功阻止一起危禁物品进入赛场,还及时救助一位突发疾病的观众……因其表现突出,他多次受到奥运安保指挥中心的通报表扬,并获得“优秀奥运安保标兵”称号,荣立个人三等功。

敬业奉献 添彩家乡

爱岗敬业、乐于助人、无私奉献是席红阳品格中最闪光的一部分,这也使他从普通打工者中脱颖而出。

步入保安行业至今,席红阳在平凡岗位上尽职尽责、默默奉献,每年都会取得可喜的成绩。住户阳台失火,他积极参与救火;业主车辆被盗,他配合公安人员寻找线索,迅速破案……2005年至今,席红阳带领队员共抓获犯罪嫌疑人20多人,并协助当地派出所在小区外抓获私刻公章、盗版光盘和张贴“牛皮癣”等违法人员100余人。因工作上表现突出,席红阳先后被授予河南省在京务工人员先进个人、北京市海淀区“治安管理先进标兵”等多个荣誉称号。

“荣誉只属于过去,但它会对我今后的工作产生

弘扬汉代文化 传承中原文明 河南三国文化研究会成立

本报讯 (特约记者鲁钊)11月23日,经省民政厅批准,河南三国文化研究会在郑州成立,省政协原副主席郭国三当选会长,二月河、秦俊等当选副会长。

二月河说,河南是中华文明的摇篮,中原文化是中华文化的重要源头和核心组成部分,尤其是东汉及三国时期,河南一直是

全国的经济、政治、文化中心,拥有丰富的三国文化资源,省内遍布三国遗迹。研究两汉、三国文化,弘扬中原的文化中心地位,可为促进中原经济区建设起到积极作用。秦俊认为,南阳是东汉帝乡和诸葛亮躬耕地,在海内外拥有巨大影响力,以南阳刘秀文化研究会、关公文化研究会和

三国文化研究会为依托,挖掘和推介三国文化、中原文化。河南三国研究会成立后,将联合全省高校、科研院所、文化、旅游、网络、社群等机构的专业及业余研究人员,把三国文化研究与文化产业的发展结合起来,传承中原文明,发扬中原文化。⑤5

合力清洁家园 共建大美南阳

优化人居环境 提升城市品位

本报记者 王笑荷

“官庄工区坚持以清洁家园行动为载体,围绕生产型工矿区向宜居型城市新区转变,重建轻管向建管并重转变,强力推进生态文明建设,为提升中心城区‘两度两力’作出了应有的贡献。”近日,官庄工区管委会主任孙伟在接受采访时说。

孙伟介绍,为全面优化城乡环境,提升城市品位,营造绿色、整洁、宜居的新形象,官庄工区各部门密切配合,集中力量重点解决环境脏乱问题;加强城乡基础设施建设,除加强工区主城区基础设施建设外,不断加快城镇背街小巷改造升级;建立长效管理机制,实行区域责任承包管理制度,同时建立巡查机制,实行网格化管理。至目前,官庄工区共清除各类垃圾12万余立方米,清除马路市场11处,拆除违章户外广告牌400余块,安装路灯2000余盏,更换垃圾桶400余个,城镇面貌焕然一新。

孙伟说,在接下来的工作中,工区将继续加大清洁家园活动开展力度,强力推进生态建设步伐。继续宣传发动,提高工区广大干部职工群众的城市意识;继续以治理脏乱为重点,不断推动“洁绿美净畅”工作整体推进;继续以示范引领,以点带面,打造精品街、示范街、特色街;继续保持上下联动,各级各相关部门继续对这项工作加大人力投入、财力投入,确保工区面貌大提升、大改变。⑤3

企业招聘人才 邀你免费参会

地点:市人才交流中心

本报讯 (记者范志钦)11月26日、29日8:00~16:00,市人才交流中心将举办两场南阳人才招聘会。届时,包括高校毕业生在内的各类求职者、各用人单位均可免费参会。

目前,已有南阳防爆集团股份有限公司、中国移动南阳分公司、利达光电股份有限公司等60多家用人单位报名参会。用人单位提供的职位涉及营销、计算机、文秘、机械设计与制造、化工、会计、经管、办公自动化等30多个专业,涵盖金融服务、建材销售、机械加工、汽车售后、家电零售、医药、餐饮等20多个行业。⑤6

(线索提供:徐荷)

上图:席红阳(前排中)在北京奥运赛场执勤
(席红阳供图)



总策划:关玉国 组筹:梁林 执行:李清玉 周二立

本报讯 (特约记者余修师 通讯员王峰)11月22日~24日,由镇平县主办的“玉乡有约·镇平玉雕澳门展”在澳门会展中心隆重举办,200余件参展的玉雕精品集中体现了“中国玉雕之乡”精湛的传统工艺,并以其底蕴深厚、巧夺天工的风采接受两岸三地以及国际艺术爱好者的检阅。

镇平玉雕历史悠久、工艺精湛,从业人数居全国之最,目前已成为中国玉雕行业的强大力量。此次展览由镇平县品牌企业代表“神圣”、“玉神”、“醒石”、“三富”、“博涵”、“博奥”等共同承办。这些玉文化产业企业坚持用“文化元素”提升传统玉雕艺术水平,成为镇平玉文化产业的核心力量,为全县玉文化产业发展起到了重要的示范和推动作用。

此次“玉乡有约·镇平玉雕澳门展”设在“澳门艺术双年展——国际艺术品交易会”中,借助澳门10年来规模最大的专业艺术品展览平台,为镇平玉雕打开走向国际舞台的窗口。参展的镇平玉雕作品有和田玉、碧玉、翡翠、独山玉、水晶等多种材质,大量注入现代生活元素,让玉雕艺术达到了真正的艺术化、生活化、平民化,妙趣横生,神韵十足。玉雕大师们将玉料之美与技法工艺完美结合,借助匠心独运的艺术手法,汇成虚实统一、情景交融的艺术形式,突出表现了人与自然的和谐之美。⑤2



特约记者 余修师 摄

技艺创新出佳作 匠心独运焕异彩 镇平玉雕盛装亮相澳门



参展的部分玉雕作品(从左至右)为“兰静春风”(独玉)、“鹿鸣山涧”(独玉)、“如意瓶”(白玉)

职称外语考试 今起开始报名

本报讯 (记者刁良梓)昨日,记者从市人社局获悉,2014年度全国专业技术人员职称外语等级考试报名时间为11月26日~28日。

职称外语考试(含古汉语)仍为现场报名,采用机读卡报名和身份证件扫描的办法录入考生信息。由报考人员填涂《报名信息卡》,各县市区、市直主管部门按语种、专业、级别填写《职称外语等级考试报名汇总表》和《古汉语考试报名汇总表》。于11月26日~28日到市人力资源市场大厦3楼服务大厅(宛城区兴隆路3号)办理报名手续,咨询电话:61691179。各县市、市直单位和中央、省属单位的考生需持二代身份证进行身份证件扫描和指纹采集的,请关注市人社局网站,具体时间地点另行通知。⑤5

举办知识竞赛 规范汉语应用

本报讯 (记者陈大公)11月23日,第十届“全国语文规范化知识大赛”南阳赛区比赛在南召县启动。

为推广普及国家通用语言文字,由中国教育学会、中国语文报刊协会等共同发起的“全国语文规范化知识大赛”活动近日在全国展开。大赛设有小学组、中学组、大学、教师、社会组三组试题。为鼓励广大学生踊跃参赛,除国家级奖项外,分赛区可以设省、地区奖。⑤2

本报编辑 李清玉 杜斌

招聘

本报发行中心因工作需要,面向社会招聘投递员若干名。要求:初中以上学历,45周岁以下,身体健康。有营销经验者优先。

线路范围:北京路京达宾馆以北至信臣路

联系电话:63291699 15737789557

南阳日报社发行中心



买手机到移动 特价购机更划算!

联想A308t(4.0英寸屏双核双卡)原价499元,特惠价399元送399元话费。
中兴U809(4.0英寸屏双核)原价499元,特惠价399元送399元话费。

